

敬愛的扶輪社友們：

我們在扶輪渴望能有偉大的作為。我們敬佩那些奉獻寶貴禮物給人類的人：林肯以人的尊嚴為禮物獻給被踐踏者；德瑞莎修女將愛心獻給被世人遺忘的人們。聖雄甘地為受壓迫的人民帶來和平改變。他們的生命成為獻給世界的禮物。

這些典範可以激勵我們。受到激勵之後，我們要問，在這一一生中我要如何——在兼顧那些責無旁貸的責任之下——我如何也成為獻給世界的禮物？在考慮選擇我的主題時，我想起我透過印度信仰學到的訓勉。我特別想到蘇達瑪 Sudama 的故事。



網站上訊息

國際扶輪社長
雷文壯的講詞及新聞
請上網察看
www.rotary.org/office-president

蘇達瑪是一個貧窮的孩子，他是克里希納 Krishna 的好朋友，克里希納是神的再世，以化身誕生於皇室。隨著兩個孩子的長大，他們漸行漸遠，克里希納成為軍事領袖及聲名卓著的國王，蘇達瑪卻仍是籍籍無名的村夫。

歲月如梭般逝去，蘇達瑪越發貧窮。最後，他甚至沒有食物可以養自己的孩子。他的太太提醒他克里希納是他的童年好友：或許該是去找這位強大的統治者幫忙的時候了。蘇達瑪不大情願地答應了，但是他決定不要兩手空空前去。他湊集了幾把米片——這是他家裡所僅有的——然後把這些米片用一塊布包起來，準備作為禮物獻給好友。

蘇達瑪一進入皇宮，看到建築如此輝煌氣派，而且克里希納又如此殷勤歡迎接待，他有點不知所措。他那寒酸的禮物，儘管是他費心準備的，拿出來似乎只會讓人想到他是如何貧窮，這是多麼丟人的事。克里希納走過來擁抱蘇達瑪，這時蘇達瑪把拿著米那隻手藏在背後。克里希納問他手裡拿著什麼。

克里希納非但沒有瞧不起，反而感謝他送來這些米片，而且在兩人坐下來敘舊時，開心的吃著這些米片。他們一談就是好幾個鐘頭，友情復燃的喜悅讓蘇達瑪將目前的生活困境拋諸腦後。夜幕低垂之際，蘇達瑪辭行返家——此時方想起他忘了此行任務。回家路上他兩手空空，他家僅有的米片被克里希納吃掉了。

蘇達瑪鼓起勇氣回家去見挨餓中的孩子。但是當他在黎明時回到家門前，他看到的家不是昨天那棟茅屋，而是一棟氣派的新房子，而且家人都在門口歡迎他回來：他們穿著體面，個個吃得飽飽，因為就在克里希納吃著蘇達瑪送的米片時，他已派人送食物到他家。

克里希納瞭解蘇達瑪帶給他的是什麼：自己所能送人的一切。克里希納回贈給他的是他所需要的一切。重要的不是禮物的物質價值——重要的是那份愛心。正如蘇達瑪送給克里希納的禮物也給蘇達瑪帶來了禮物，我們透過扶輪送出去的禮物也為我們帶來禮物。我們都有一個選擇：把禮物留給自己或是送給別人，成為獻給世界的禮物。

我們一生只有一個機會。而且我們在這新的扶輪年度只有一個機會。這是我們該有所作為的時候。讓我們好好把握它。讓我們成為獻給世界的禮物。

雷文壯 K.R. RAVINDRAN
國際扶輪社長

